m-50 AR TRE AR Fe R R 2 (1988.3)

RERRBNOSI EKE 2P 5 ZHOB L T 5 BRER

EEAF FER O—¥ W
Rt 2£& Hbh F#
RE E® B HmH R

BRRER E B 2 RoOEFE

1. 2248
HPRREEZRETLHEDORBIERF L > TRI HEWiL. HBOZES, EREHERTLILE
RUERL TOBEDOm» LB SRTEL, FHFRIIERLMERRERVWTRRIIERE LT
EIAEMIEBRBEANSGZLIZXY, IRLOBMEOEREXFEAS5LTHLOTHS.

2. EBFE

22—+ 4E G 5n #8150 BX1n) I2E L2 HEHE T (Gs=2. 658
W=114% ¥L=120% Wp=51%) ##A LT, EFHEH). tke/cn®TH 1 » BEFX
T-72,

0%, B—1ERTI5Ear 7Y - r1BRBROKER 1 miThik
AR, RRCTEHINLCESORL 2 ES0clBBI L 72, MRS~V % ES
S F0erDIBECEERRET S LIIC, THEE (69%cm FELNO. 5Ks/cn? )
#IBEFOEL BRTOHE BATORCFAFRLIETOEY P LA,
MRELLTELTES L (W8.5%) AL, EE25cnk 5end 2 BIZH T
HERELL, EBoOEDEDIL. 15ca * 15cn B X lcn EXS. kgD FERMICH #
fHF72 -2 B I mpLSESOHEL LTF-72,

ZRBHIE AW RRIEIE— 2 (a) ERTLOT, kR
4aR S NGELHERELEORBICHREFTLLOTH L, REFIEHEG
B—2 (b)) IZRTLOT, Fe—r7ay2&HninainEERE T :
R, BRMEBERROBEEL. KRRLBBEL TOE k9 15— 8RR 500mms | 4
FANR, ZO¥BBERROLHEFLEHEFTICL VBRI LF LGSR -1
[RYAN ‘

FOBEBHEIR (H80cm #iin F3100Ke) ZHWY. N
Q73 L) Y- HBRENCHEZEMIET
BEHBET o4, RIS LEFEHILZHSES Sen
15enDBBTENREFNS »HOFERRE KERET
frotz,

auQo0sl

le
1

AL U R IR i
It

3. EBERLIH

1) BFAROER

KRG SR EHOHBHERK L FHBROEK o &
PHE\T B B 32mT L5 IRiEsRRRTIE
K/ Ko=0.87 ZHEEHIERKTIIK Ko=
1.32TH -1z,

—418~



RFHLBA
(Kg/cnm2)
26 i 4L B 1k R IR

/

o

REHBH
{ Xg/cm?

sk &g

-

A
10 15

mm

50
KT #
2) BEEOEL T HNOBEREHR
BEBOEATMIB—A4THE. B
G NIX0. 21ke! /om? TR KR D
WEA - HMEA (ev el) I+ Fh
0.678, 1.574 TH-7, 2&¥Z+HED
#ill. 3 LHEFOWTRL BHERE
B L TEFLBE RO BHEH N E
WEESRLL (M-5, 6). X%
AR <KEETEDE LT EFRLK
EX. TOMEEE, EREBEO3ICHL
TR R R 66TTH 72, &
Ui, BRI > TEABEYFIc &S

Loz, RREOFHRELLHE .

FRLborBEbhs,

3) wEN

FEEFMIRRRMOBERRPKE
<HEEIINAE <L -»>Tna, EiRtHE
KBROBE, PRLJELALTEDS
FTRIEI-BOBHEL->TWE, ThE
RLTWEOBRR—TTHSE, ZHZL
o ZEEACH L R E RV BEDTE
PHREFEAVCHEID LRI NE
VI Z kb,

4. FLH

rd
ABRIC LD, RRBISKEZLED (s/ew) FIR

ELBEREEBLT S0 KERE
TR AR Z 23, BRI/ HEX
A LEEFHGTLDLIBLOEHD
EhE BT 2@/, BEREICHK
AT 1EEEPIEZ LIRSS
(5% (RAN

5 10

KTE mm

R RN

—>

sV
unit:1.0%10-3cn
2 N /H 1.0%10-3cn

i

(Kg/cm?)

Bk R

k=33

0. 61 1
(Kg/ca2)

BYHHEL

P(LEHOERE) 7 AL B ok & K

(tEFHOER)
1 BYwHELE

&
o 3 BREHDHT 2 R AEET10cm
/ 0. 17 3 BEHDT

1 0.2 0.3

0.1 0.2 0.3 0.1
Bl—5 @867 (K/est) H—6 REEN (Rg/ea)

> 5 0. 34
/2 ®BEEF10cm

rd
(g/ca?)

Bm2R

2.0 g8

satidg

1.0 —1.0
ABCDE %% ABCDE
% LR34
K} —
M—7 Oz=@Leht XK
—419—

R



